

《剧院魅影》明重返申城

六十四场跨年演出门票热销

本报讯(记者 杨建国)相隔九年之后,音乐剧《剧院魅影》重返申城,明晚起将在文化广场举行64场跨年演出。昨天,剧组举行媒体发布场,当年曾欣赏过该剧的记者们重睹熟悉的场景,听到熟悉的歌声,顿生时空倒转的恍惚感。

《剧院魅影》从1986年首演至今,已有4位扮演“魅影”超过两千场的演员。从百老汇开始音乐剧生涯

■《剧院魅影》
—经典场景
记者 郭新洋
摄



的美国演员布拉德·里特尔就是其中之一,目前他已达2250场次。昨天,他在接受采访时说,9年前来沪演该剧的记忆已留存不多了,但每次上场时,他都会调整好心态,就如投入到一个新的角色塑造之中,使自己充满激情。因此,“虽然演了2000多场‘魅影’,对这个角色我至今仍充满着新鲜感。”扮演女主角克丽丝汀的克莱尔·莱昂是位澳大利亚美女,她不但扮相青春靓丽,而且演唱技巧、歌声音色、表演感觉都相当符合观众的期待。她与布拉德·里特尔坐着小船穿行于歌剧院地下河演唱《夜之歌》时的对手戏,既充满了戏剧冲突,也洋溢着浓郁的抒情色彩。

文化广场的舞台,已用徽标、纹饰的边框打扮一新,颇有欧式古典剧院的韵味。剧中,当剧院经理违背“魅影”指令时,一具重达1吨多的大吊灯会通体透亮,随后从观众席上方“砸”向舞台,由于文化广场空间结构的原因,大吊灯被悬挂在了乐池上方。该剧导演亚瑟·马塞拉解释说:“《剧院魅影》的音乐、表演等,与伦敦西区、百老汇的舞台呈现一模一样。但根据各地剧场结构的不同,有时会对舞美道具做一些调整。在这几天试演中,我们感到大吊灯坠落的效果,同样充满了震撼力。”

据悉,从5月底以来,《剧院魅影》门票每轮发售都出现了热烈抢购的场面,目前,前20场一票难求,后40多场也已所剩无几。

五“西施”竞艳

“纪梅”系列演出昨晚开演

本报讯(记者 王剑虹)“双甲之约·百年回眸”——纪念梅兰芳诞辰120周年暨沪首演100周年系列演出昨晚在上海大剧院拉开帷幕。首先亮相的京剧交响乐《西施》汇聚了张馨月、袁英明、魏海敏、胡文阁、董圆圆等五位梅派传人,更有北京京剧院梅兰芳京剧团的朱强、李宏图、陈俊杰等名角阵助。

《西施》是京剧梅派艺术创始人梅兰芳在1923年首演的一部“古装新戏”,在这个戏中,梅兰芳根据《大清会典图》开列的舞式,采用了佾舞的动作,创作了“羽舞”。并且首次在京剧伴奏乐器中加入了京二胡,是京剧音乐史上的一次重大改革。昨晚亮相的京剧交响乐《西施》由梅兰芳之子梅葆玖亲自对整出戏的场次进行了重新安排,在保留经典唱段的同时,增加了交响乐队伴奏。昨晚的5位“西施”均为梅葆玖的弟子,其中既有成名已久的著名梅派青衣,也有正在成长的年轻一代梅派传人,还有“半路出家”拜在梅葆玖门下的男旦,让观众从不同侧面感受到梅派艺术的魅力。

今明两晚,在上海大剧院还将上演“梅华香韵”折子戏专场和京剧名家名段演唱会,两场演出均汇聚了众多名家名角,特别是明晚的演唱会邀请到了79岁的梅葆玖和他的同门、86岁的舒昌玉、83岁的毕谷云三位梅兰芳的亲传弟子登台亮相,此外还有十多位梅派传人和其他行当流派的名家名角加盟,阵容相当可观。而接下来两天在逸夫舞台上演的折子戏专场则精心挑选了100年前梅兰芳首次赴沪演出的部分剧目由李玉芙、魏海敏、田慧等老中青三代梅派传人担纲主演。在7日晚的演出前,还将举行《梅派艺术传习录》新书首发仪式。

春暖花开时 孙燕姿“归来”

中“Kepler”漂亮字样也出自她手,一手好字让歌迷颇感惊喜。至于巡演为何取名为“克卜勒”,孙燕姿解释说:“‘克卜勒’是个超新星的名字,这颗星星是从16世纪开始到现在,第

一颗在白天可以用肉眼看到的星星。‘克卜勒’也是我新专辑中的一首歌,其中有‘藏在众多孤星之中还是找得到你’的歌词,我现在有很多不同的身份,很多人将这份感情投射

在我身上,我也希望将这份感情投射在演唱会当晚所有歌迷的身上。”

“孙燕姿2014克卜勒世界巡回演唱会”将于明年在台北“小巨蛋”启航。而将于4月19日在上海举行的演唱会门票,开售不到一周已销售过半。

本报记者 王剑虹

SALE
欧美大牌
抄底正当时
阿斯那全场3.5折

月星家居
YUEXING FURNISHING
世界家居 一站购齐

月星家居 12月7日-8日
感恩盛典

全年观望 到此为止 优惠末班车 错过等一年

至尊会员 全场9折狂欢购

活动期间,凡在上海月星家居参加活动展位单笔消费满3000元,并至月星收银台一次性付清全款即可在成交价基础上再享9折优惠。

豪礼派送“土豪”沙发 空气净化器
精品秋冬被 等你拿

悦享暖冬 打的来回报 路费我买单

国家家居 KUKA 年终狂欢盛宴 | 买客厅送餐厅 11588元起
1楼A023展位 国家家居展厅有售 一年仅此一次

Asnaghi

奢华的凡尔赛宫,黄金的光芒闪耀着宏伟的大殿,香醇的勃艮第美酒,脍炙人口的锦衣华服,玲珑活现的蕾丝纹饰,如梦如醉的缦舞芳草...舞曲奏响,贵族们起身优雅起舞,曼妙的身姿在人群中此起彼伏,十七世纪的法国皇室盛宴,在Asnaghi的精致艺术里完美重现。

展厅地址:月星家居澳门路店三楼C101 展厅电话:62121333

活动详情请见店内公告,礼品有限,送完即止